

独步旅博赛事 魅压中原群芳 ——坪山钧窑钧瓷首饰荣获 2013 中原旅游商品设计大赛银奖



日前,在河南洛阳栾川“2013 中原旅游商品博览会”现场传来喜讯,禹州坪山钧窑国家专利作品——“钧瓷首饰”在参展参赛的 4000 多件旅游商品中脱颖而出,荣获 2013 中原旅游商品设计大赛银奖。这是许昌市所有参赛作品中获得最高荣誉,也是所有

钧瓷参赛作品中唯一的银奖。

此次由河南省旅游局、洛阳市人民政府主办的 2013 中原旅游商品博览会吸引了来自河南、河北、山东、山西、安徽、湖北、陕西、江西 8 个省份 29 个地市,中国台湾,以及马来西亚、韩国、法国、西班牙、智利等多个国家的 611 家企业,4000 余种旅游商品参展参赛。作品涵盖陶瓷工艺、金属工艺、玻璃工艺、编结工艺、纺织工艺、雕刻工艺、搪瓷工艺、漆器工艺等等,所有参加设计大赛的作品也都是各类优秀大师作者倾心创造的精品,艺术水准之高、品种门类之全,为中原旅游商品和工艺品赛事之最。大赛评委为国家旅游商品发展研究中心专家组成,具有较高的专业性、权威性和公信力。

禹州坪山钧窑有限公司选送的产品钧瓷吊坠,是坪山钧窑独家推出的专利作品,是钧瓷文化和珠宝艺术的完美结合。以钧瓷“天珠”为主材料,配以黄金、白银和钻石,采用珠宝加工工艺勾勒线条,和钧瓷“天珠”完美镶嵌,尽显高贵典雅和新潮时尚。此件参赛作品设计精练,巧夺天工,作品主石钧瓷“天珠”呈现出拉丝红、水纹蓝等典型钧瓷釉色特点,似琥珀天然融动,又像宝石流光溢彩,与黄金、钻石光芒交相辉映,散发出独特的工艺美感和艺术魅力,赢得了各位专家和现场观众的一致赞誉。最终,该作品在所有参赛作品中脱颖而出,荣获银奖。

此次旅博会是第 31 届中国洛阳牡丹文化节的专项活动,是中部地区规模最大、影响力最强

的旅游商品博览会。坪山钧窑钧瓷首饰在此瓷旅游商品设计大赛中荣获银奖,再次证明了钧瓷首饰产品本身所具有的独创性、文化性和前瞻性,也体现了业内专家和市场对钧瓷首饰的认可和肯定,对于钧瓷首饰以及其他钧瓷衍生产业的发展,具有非常重要的意义。



不懈努力换来丰硕成果 ——坪山国贸果蔬配送中心成功复工



5月2日上午,坪山国贸全体员工严阵以待,迎接广西区检验检疫局领导莅临公司,对果蔬配送中心整改工作最后验收。

下午二点多,广西区检验检疫局质检处处长包一行在凭祥市检验检疫局副局长黄 的陪同下来到我公司,对果蔬配送中心的整改工作最后验收。

区检验检疫局领导先对公司场院进行巡查,对我公司整改措施予以肯定,接着来到公司化验室,重点对化验室仪器设备、试纸试剂等进行检查。还对化验员进行现场考评,对化验室化验单据、试纸试剂

进行了抽查。

对经营场所检查完毕,区检验局领导、凭祥市检验局领导、公司领导、公司领导班子成员及果蔬配送中心全体员工在二楼总经理办公室召开会议。总经理樊新杰阐述了公司的整改措施,介绍了公司整改后的现状。凭祥市检验检疫局领导及区检验检疫局领导也对坪山国贸整改后的现状予以肯定,明确表示果蔬配送中心复工验收通过,坪山国贸果蔬配送中心可以正式复工。但同时也针对仪器设备过期需校验、试剂需重新购买、化验人员需培训上岗等问题提出了一些意见和建议。

果蔬配送中心经过将近一年的停工后,在总经理和公司全体员工的不努力下,终于换来丰硕成果。果蔬配送中心重新营业后,必将为集团的长久发展添砖加瓦。

(广西国贸:桑晓丽)

坪山钧窑钧瓷作品“盛世和鼎” 作为国礼被联合国总部永久收藏



△ 盛世和鼎

前不久,坪山集团总经理刘淇收到了一封来自联合国华人友好协会的感谢信,感谢旗下子公司坪山钧窑制作了精美绝伦的钧瓷作品“盛世和鼎”,被联合国总部永久收藏并赠送联合国秘书长潘基文先生。

早在去年九月,联合国华人友好协会秘书长查尔斯·李率美国议会代表团来到中国访问,在中华民族友好促进会举行的欢迎仪式上,坪山钧窑的“双凤瓶”作为高端礼品赠送代表团成员,查尔斯·李为钧瓷的美丽大气和丰厚的文化内涵所折服,深为喜爱。适逢当时联合国总部正筹备年底的一个重大庆典活动。查尔斯·李遂决定挑选坪山钧窑钧瓷作品作为高端国礼赠送联合国总部。

根据联合国华人友好协会礼品赠送的需求,坪山钧窑立即组织公司技术人员,围绕庆典活动的主题研究生产制作方案,精心设计造型,严谨选配釉料,经过两个多月的艰苦努力和多次改进,凝聚着全厂近百名员工心血的二十件“盛世和鼎”作品终于按期烧制完成并启运美国,在联合国总部展示,受到了世界各国驻联合国官员的青睐。

“盛世和鼎”取材于古代青铜器“鼎”之造型。“鼎者,必铸非凡之业”。作品沉稳大气,底部三足鼎立寓意基础坚实稳固;左右饰以兽首衔环,威武灵动、气宇轩昂;釉色五彩斑斓、绚丽华贵。顶部以双龙托圆珠,寓意高瞻远瞩、胸怀全局、富贵雍容、和谐圆满,合作共赢。

“盛世和鼎”同时被赠送给美国国会议员孟鸣文先生和新泽西州西橙市市长 Dr.Zalvez 等,受到其他美国政要的一致赞赏。(坪山钧窑:边继伟)



△ 联合国华人友好协会的感谢信



2013年6月
网址:www.yzpsjt.com

第八期(总第10期)
地址:禹州市府东路北段

主办:禹州坪山实业集团有限公司
电话:0374-8880768

内部刊物 免费赠阅
电子邮箱:pingshanjitian@163.com

高起点谋划 新模式管理 打造坪山集团新辉煌



(坪山集团董事长杨廷奇对新一届董事会和总经理班子提出要求)



(坪山集团副董事长张要杰主持会议)

5月9日下午,坪山集团召开第三届董事会成员、总经理班子见面会。

坪山集团董事长杨廷奇、副董事长张要杰、董事、总经理刘淇、董事、副总经理刘根占、副总经理魏松岭、郭海章、总经理助理乔晓炜、在豫经营单位班子成员、集团本部全体员工参加会议。

会上,董事、副总经理刘根占宣读了禹坪股 2013(2)号文件《集团公司股东会选举杨廷奇同志、张要杰同志、刘琪同志、刘根占同志、陈国欣同志为禹州坪山实业集团有限公司第三届董事会董事的决议》和禹坪董 2013(4)号文件《第三届董事会第一次会议任命刘淇同志为集团公司总经理、乔晓炜同志为总经理助理的决议》。

董事、总经理刘淇发表履新讲话。刘淇在讲话中对股东会、董事会的信任、总经理班子的支持深表谢意,并充分肯定和感谢了集团公司自成立以来在董事长的正确领导下,在张董的带领下,全体员工的共同努力下,强力推行



(坪山集团董事、总经理刘淇履新讲话)

制度化建设,规范化管理取得的显著成效,打下了企业快速发展的良好基础。

在刘总的提议下,全体与会人员对张董为集团发展和坪山事业进步所做出的贡献报以热烈掌声。

刘总在讲话中指出,当前正是坪山集团高速发展的爬坡期,新一届总经理班子首先要坚持集体领导、分工负责制。在董事会的坚强正确领导下,经营层抓工作落实, **下转第3版**

董事长杨廷奇应邀 带队参观考察神屋镇

5月21日,集团公司董事长杨廷奇应邀带领董事会成员、总经理班子及集团本部相关人员对神屋镇古玩市场、老街进行参观考察。

近几年,神屋镇古玩市场作为“中原潘家园”,古玩交易的品种呈多样化。由以往比较单一的古瓷器发展为铜器、玉器、石器、木器、首饰、字画、仿古器具等数十类、上千个品种,吸引全国各地的古玩爱好者来此淘宝,出现了营销火爆、人气两旺的局面。

神屋老街全长 3.5 公里,由东、西、南、北四座古寨构成,从东到西有东大

街、西大街、白衣堂街、红石桥街、关爷庙街等街道。路面用青石板铺就,道路两侧店铺林立,古民居依地势而建,炮楼、古民居、庙宇鳞次栉比。老街两边还有许多胡同,都是交通便道,如“霍家胡同”、“鸡蛋胡同”、“文家拐”等。老街到处渗透着丰厚的历史文化,也是神后经济自古繁荣的见证。

杨董一行对神屋镇党委、政府近年来给予老街的保护性开发进行充分肯定,对于这些布局对称,雕梁画栋,砖雕、木雕、石雕细致精美,保存较为完整具有明清式建筑风格的一进三或一进五的“深宅大院”赞赏不已。

发挥优势 引导市场

集团公司总经理刘淇一行对许昌园林进行实地调研

5月22日,集团公司总经理刘淇带领副总经理刘根占、魏松岭、郭海章及企管部、行政部相关人员对许昌园林进行实地调研。

集团公司总经理刘淇一行不顾烈日酷暑,沿着园内道路从园林垂钓区到种植区,从新苗区到老苗区,每到一个地块,都驻足仔细观察看养殖、种植情况,苗木成活率和销售情况,询问园林工作安排和发展规划。

在随后的座谈会上,听取许昌园林总经理班子成员对今年以来的经营情况及下一步工作思路汇报后,集团公司总经理刘淇对许昌园林跳出传统园林种植模式,走种植与承接园林绿化工程相结合的路子给予肯定,要求许昌园林要继续发扬艰苦奋斗、团结务实的优良作风,深入学习领会上级支持农业、种植

业发展的政策精神,要树立大发展的决心,抓住机遇,科学规划,深入学习贯彻集团会议精神及下发文件,结合企业实际,建立、完善自身管理制度,规范企业管理模式;继续保持干事创业的热情、激情,加快办理园林资质,做好技术团队、管理团队的培养、储备;站在引导市场的角度,发挥自身优势,挖掘潜力,以多元化的形式,抓有效投入,以常态化的要求,抓补栽植树,做到循环发展、可持续发展;依托集团实力及各种资源,与政府相关部门做好沟通汇报,做到借力发展,强力度推进园林工作再上一个新台阶。

副总经理刘根占、魏松岭、郭海章分别针对各自分管工作对许昌园林提出具体要求。



在魏都许昌西南隅，在许平南高速公路口，有一个花的世界、鸟的天堂、树的故乡——那就是许昌坪山百花园。当万物还在复苏时，这里的腊梅、迎春、连翘、紫荆早已是花开芬芳，争相斗艳。阳春三月，如果你来到许昌百花园，首先映入你眼帘的是红梅、绿梅、垂梅、菊花梅、珍珠梅、美人梅……

你漫步在许昌的百花园里，这边是红玉兰、白玉兰、黄玉兰、广玉兰、二乔玉兰、三色玉兰……在这里你往前走，道路两旁的行道树，笔直挺拔，它们是：朴树、樟树、柳树、槐树、七叶树、栾树、白蜡树、法桐、青桐以及国家一级植物——珙桐，在这里是应有尽有、无所不有，继续往前走，展现在你眼前的是：北美海棠、福寿果海棠、红宝

许昌坪山百花园

石海棠、垂钓海棠、西府海棠和木瓜海棠……

你再往前走，这里是苹果树、梨树、葡萄树、柿树、桃树、杏树、樱桃树、山楂树、枇杷树……

这里有稀有植物：乌柏树、黄连木、丝绵木、重阳木、马褂木、三角枫、五角枫、七角枫、青枫和红枫……

这里的地被植物是月季、牡丹、鸢尾兰花、麦冬、忍冬、红玉子锦带、金娃娃萱草，各种草坪如蒙古大草原一样，这里的撒金柏球、火棘球、女贞球、黄洋球、豆瓣球、石楠球……各种造型让你看的眼花缭乱。

这里还有八月桂、九月桂、十月桂、金桂、银桂、丹桂、冬桂、朱砂桂、日香桂和月月桂。

在这里你可以让孩子认识200多种植物，从每棵树上挂着的简介牌子，可以让孩子及早懂得什么是乔木，什么是灌木，什么是地被植物。

再往前继续看，这里有花开百日的百日红、木槿、各色鲜花、金银木、金银花、黄地堂……

已是看花眼的你继续前行，已是一去二三里，烟村四五家。楼台六七座，八九十朵花。

前边已进入我们的垂钓园，垂钓园内有一排排农家小屋，在

树荫下格外引人入胜。里面有桌椅凳子，夫妻床，儿童床，锅碗瓢勺日用家具，一应俱全……

在双休日里，带上老婆孩子，在许昌坪山百花园里租上一块属于你自己的三分责任田，用园林早已备好的工具，翻地、搂地、打畦、播种、浇水……

种上玉米、花生、豆子、红薯、绿豆、芝麻等，也可以种上你爱吃的蔬菜——萝卜、白菜、韭菜、豆角、茄子、苦瓜、芹菜和大葱……

在这里你也可以种上孩子爱吃的西瓜、甜瓜、茄瓜、黄瓜、冬瓜和南瓜，这里的一切瓜果蔬菜都是无公害的，因为那是你自己亲自操作，绝对天然、绿色。

在这里你可以领略种瓜得瓜，种豆得豆的乐趣。在这里你可以在湖心岛用自己垂钓上来的红色大鲤鱼，在农家小屋里，用早已备好的锅碗瓢勺和土锅台，让妻子下厨，儿子玩耍，自己抽烟。也可以帮妻子拉拉地锅风箱，加上柴火让火苗着的更旺，让你的妻子一展手艺，把你自己钓的鱼做成片片鱼、红烧鱼……也可以用自己带来的网，网上一只野鸡、野兔，做成红烧鸡块，麻辣兔肉……

好一派自然休闲农家乐的美丽画卷。你也可以在自己租种的

责任田里拔上几棵大葱，割上一把荆芥，做上一小锅手工面，三口之家，坐在农家小屋外边的石桌、石凳上，尽享人间之天伦。这时你可以在此教育孩子“锄禾日当午，汗滴禾下土。谁知盘中餐，粒粒皆辛苦”的真实写照，让你的孩子从小懂得：一粥一饭，当思来之不易。半丝半缕，恒以物力维艰。让你的孩子从小懂得勤俭节约光荣，铺张浪费可耻。饭后，你可以在农家小屋休息、看书……待自己醒来，再去湖心岛放杆，养性……这里等待你的是：“小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头。”

太阳落山了，小鸟归窝了。你开着车，带着一天的喜悦，带着全家，带着你自己责任田里收获的玉米、花生、红薯……回到了家，愉快的一天就这样让你流连忘返，回味无穷，梦想成真。

来吧，朋友！
来吧，朋友！
许昌坪山百花园，欢迎您的光临！

(坪山园林：艾新成)



坪山钧窑作品闪耀“2013世界绿色设计论坛”国际舞台



(坪山集团总经理刘淇在峰会现场发言)

5月28日至29日，“2013世界绿色设计论坛”在江苏省扬州市隆重举行。坪山集团作为本届峰会唯一的文化礼品合作机构应邀参加会议，公司旗下钧瓷、汝瓷产品和钧瓷首饰产品，因其绿色环保的设计理念和别具特色的个性特点，在展会上大放异彩。

世界绿色设计论坛由光华设

计基金会、国际设计联合会、欧中友好协会、新华社欧洲总分社、瑞士QSC基金会于2010年共同发起，已连续在瑞士的卢加诺和比利时的布鲁塞尔举办两界，今年是首次在中国举办。此次论坛主题为“绿色设计，美丽中国”，活动邀请中外政要、世界多国公益组织、环保组织、创新组织和国际知名专家齐聚美丽城市扬州，就创新设计、绿色设计和可持续发展等国际问题进行高峰论坛对话。

坪山集团总经理刘淇作为嘉宾应邀参加峰会，并发表题为“创新理念，设计生活”的发言。刘淇在发言中指出，随着各种自然资源的日渐枯竭，绿色设计、可循环使用设计，逐步成为当今设

计创新界的共识，在企业发展和产品开发过程中，怎样深度运用绿色设计的理念，开发出越来越多的绿色环保产品，减少资源浪费和环境破坏，是有文化积淀、有社会责任感的企业所面临的一个严肃课题。坪山集团旗下坪山钧窑作为传统的钧瓷生产企业，在产品研发设计中不断融入绿色环保设计理念，独家推出用钧瓷天珠为主石的钧瓷首饰系列产品，实现了多元化文化的融合，开辟了珠宝首饰设计的新篇章，从原材料上解决了传统钻石、翡翠、玉石等面临枯竭的问题，受到环保组织的关注和各界的追捧，也体现了设计理念的创新。

作为指定文化礼品，坪山钧

窑被赠送各国与会代表和国际友人。会场集中展示了坪山集团旗下公司的钧瓷、汝瓷、钧瓷首饰产品，其作品集传统文化与现代艺术为一体，器型端庄，釉色丰富，首饰产品别具风格，华丽夺目，赢得世界多国与会代表的一致好评，坪山集团产品再次在国际舞台绽放光彩。



(钧瓷首饰吸引国际友人拍照留念)

太合登临 众望归

——坪山·太合公馆一期首批房源认筹圆满成功

当养生大宅走进药都禹州，当太合公馆成为一座城市的精神向往，当满城瞩目的眼神璀璨交辉，谁来扛起颍北新区这片令人痴迷的景色？谁来定义养生人居的新时代标准？

坪山·太合公馆——首创中原养生大宅新标准，扛鼎颍北新区未来高端人居生活版图，4月28日，璀璨入市，一期首批房源认

筹取得圆满成功。活动当天，从四面八方赶来的客户云集现场，销售中心异常热烈。早上7点，等候区已经排起了长长的队伍，有的客户提前1个多小时在此等候，面对如此盛情的客户，坪山·太合公馆也做了细致的安排，有专人负责维持现场秩序，有人负责给客户讲解，有人专门负责为客户倒茶水等等，

这些细节体现着我们对于客户的尊重以及我们自身的专业素养。本次共计推出228套房源，产品主要有花园洋房、空中联排、御制平层。不论是现场氛围还是认筹的结果，这次活动取得了圆满的成功，但是也存在值得我们反思的地方。在未来的3-5年内，本着坪山的口碑和形象，房源的销售是

一个长期的消化过程，在较长的销售周期里面，我们要做到：
1、首先要公平公正，避免项目的负面消息。
活动宣传上需要一个较合理的续客周期，为项目客户储备，集中爆发提供势能。
2、继续加大媒体宣传推广，增加营销活动，比如养生风水讲座，开展一些客户暖场活动，如消夏休闲的活动（西瓜节、啤酒节等）。
坪山·太合公馆，以极致人居献礼一方峰层！太合登临，众望归！（营销部 供稿）

如何成为一名优秀的主管

在管理学上有一个概念叫做“文化的雪崩”，一个文化障碍将导致100个专业障碍，下面用“请示”这个概念来解释中国文化与日本文化、欧美文化之间的差异，美国人在工作中很少“请示”自己的上司，是想给自己多一点想象的空间，日本人工作中很少“请示”自己的上司，是担心上司骂自己无能，中国人工作中“经常”请示上司，是担心不请示，上司会认为自己没有好好工作。
如何成为一名优秀的主管？也许下面的方法能帮助我

们改善自己的工作，使我们的工作更加出色，成就你我成为一名优秀的主管：
自动报告你的工作进度——让上司知道：越早形成这种习惯，越早一天出人头地。
对上司的询问有问必答，而且清楚——让上司放心：部署的回答永远小于我们的期望，当上司问话时，站起来回答是我们的基本礼貌。
努力学习，充实自己，才能了解上司的言语——让上司轻松：如果你想超越自己的上司，首先应学会上司的本领，我们

的上司能做上司一定有他的过人之处，所以我们要看到上司的优点、要停止抱怨、学习上司的优点。
接收批评、不犯两次错误——让上司省事：不在同一问题上犯两次错误，管理学认为，作为一名优秀的管理者在同一问题上第一次犯错误叫无知，第二次犯错误叫故意。
不忙的时候、主动帮助别人——让上司有效。
毫无怨言的接受任务——让上司圆满：不要斤斤计较，古语有云：“吃亏的人是有福的”，

我们在此处吃亏，我们会在别处获得福报。
对自己的业务主动提出改善计划——让上司感觉你一直在进步：我们的价值有多大，我们的上司会衡量，要时时检讨自己是否还有被利用的价值。
工作中一定要鼎力支持上司的工作——让上司安心：在公司中永远不要指望排挤上司，去接替上司的工作位置，我们应该全力以赴支持上司的工作，上司升迁了，我们的升职就水到渠成。
(集团企管部：钟红勇)